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答えは５～６ページ 

小数のわり算 

小数のわり算 その２ 

（基本） 

 長さ 1.3m の木のぼうの重さは 9.1kg です。 

 この木のぼう 1m の重さは何 kg でしょう。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 ペンキ 1.2L で 6.6m2のかべをぬることができます。 

 このペンキ 1L では何m2のかべをぬれますか。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

1 . 3 9 . 1

9.1

1.3 （m）1

重さ

長さ

0

（kg）0

（L）

（m2）

広さ

量

0 1 1.2

6.60
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第６章 小数のわり算  

小数のわり算 その２ 

 長さ 0.4m の木のぼうの重さは 4.8kg です。 

 この木のぼう 1m の重さは何 kg でしょう。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 ペンキ 0.8L で 2.8m2のかべをぬることができます。 

 このペンキ 1L では何m2のかべをぬれますか。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

  

（m）

（kg）

重さ

長さ

0 0.4 1

0 4.8

（L）0.8 1

広さ

量

0

（m2）0 2.8
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第６章 小数のわり算  

小数のわり算 その２ 

 筆算で計算しましょう。 

 ① 4.6÷2.3 

 

 

 

 

 ③ 5.4÷4.5 

 

 

 

 

 ⑤ 84.6÷4.7 

 

 

 

 

 

 ② 44.8÷3.2 

 

 

 

 

 ④ 16.5÷6.6 

 

 

 

 

 ⑥ 23.8÷2.8 
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小数のわり算 その２ 

 筆算で計算しましょう。 

 ① 2.8÷0.7 

 

 

 

 

 ③ 7.5÷0.2 

 

 

 

 

 ⑤ 43.2÷0.4 

 

 

 

 

 ② 14.4÷0.6 

 

 

 

 

 ④ 28.9÷0.1 

 

 

 

 

 ⑥ 3.6÷0.8 

 

 

 

 

 


